

多采多姿的銀柳風情 2005銀柳花藝設計暨蘭陽物產展



▲與會貴賓農糧署蔡主任秘書精強(左)、本場侯場長福分(中)與宜蘭縣黃副局長光明(右)一同為展出活動剪綵



▲「花藝人體裝置表演模特兒走秀」展現銀柳與人體線條的美感



▲選手林岱立作品呈現出春節熱鬧的喜氣與暖暖的蘭陽風情

為推展地方產業，開發銀柳多樣化利用，本場結合宜蘭縣政府、三星地區農會及財團法人國際花藝教育研究文教基金會於本(94)年11月25日假台中市新光三越共同舉辦「銀柳時尚派對—2005銀柳花藝設計暨蘭陽物產展」，並舉辦以「春節風」為主題的2005銀柳創意花藝設計競賽。比賽當天，高手雲集，創意活現，交織出蘭陽花卉的美麗饗宴。

11月26日至12月11日開放民眾參觀得獎作品及由財團法人國際花藝教育研究文教基金會各教室所提供之銀柳花藝作品，讓民眾欣賞到多采多姿的銀柳風情。此次競賽包括春節銀柳禮品設計、春節室內空間裝飾、春節櫥窗設計等，其中「室內空間裝飾」競賽的部分增加「雲龍柳」為設計花材，讓參賽者充分的呈現花卉藝術的廣度與深度。2號選手林岱立發揮巧思與創意，總成績亮眼，拿下冠軍寶座。15號選手盧敏榮匠心獨具的「禮品設計」作品，奪下單項比賽之首，總成績排名第二。13號選手張啓昌喜氣洋洋的「春節櫥窗設計」，獲得評

審們的青睞，總成績排名第三。這充滿貴氣與喜氣的植物透過花藝設計師的創意展現萬種風情的樣貌。

11月26日舉行活動開幕典禮，會場人潮洶湧，熱鬧滾滾，首先由宜蘭縣四結國小表演「跳鼓陣」，活力四射的演出贏得圍觀民眾如雷的掌聲。接著是「開幕剪綵儀式」為15天的展出活動拉開序幕，與會貴賓包括農糧署蔡主任秘書精強、宜蘭縣黃副局長光明、本場侯場長福分、三星地區農會秘書、花藝基金會執行長、新光三越店長等都前來共襄盛舉；當天精心安排一系列的活動，包括第一本關於銀柳花藝書籍的「百變銀柳新視界新書發表會」、「花藝人體裝置表演模特兒走秀」、「2005銀柳創意花藝設計競賽頒獎典禮」等，每一個活動都讓人耳目一新，嘆為觀止。

比賽獲選之作品將開發為適合運送的禮盒產品，透過網路等行銷方式，方便民眾選購與送禮。同時三星地區農會特別針對家政班及農村婦女開班講授禮盒產品的製作方法，配合活動宣傳及開

拓行銷通路，將銀柳花藝禮盒介紹給民眾認識及選購，三星地區農會也特別推出十組銀柳風情花藝系列的禮盒及三星地區特級品、一級品的銀柳，喜愛銀柳的民眾可以電話或傳真訂購(網址 <http://www.sunshin.org.tw/>；電話：03-9893170-69；傳真：03-9891952)。

會場中另舉辦「蘭陽物產展」，讓民眾可以同時認識到蘭陽地方特產的豐富。蘭陽平原地理環境得天獨厚，風光秀麗，良好的水質與肥沃土壤孕育出豐富的地方特產作物。本次「蘭陽物產展」展出銀柳、觀葉植栽等宜蘭花卉作物、鴨賞等畜產加工品、魚鬆等漁產加工品、溫泉麻糬等稻米加工品、素馨茶、蜜餞、宜蘭餅等，讓品嚐過的民眾都讚不絕口，紛紛選購與親朋好友分享這蘭陽平原的美味特產。此次活動結合銀柳花藝與蘭陽文物呈現出好山好水的蘭陽情，歡迎民眾來拜訪銀柳的故鄉—宜蘭。